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Exercice N°1 (05 points) :

Calculer les primitives suivantes : N
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Exercice N°2 (05 points) :

Résoudre dans R I’équation différentielle suivante :
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Exercice N°3 (05 points) :

1) Soit un domaine D de R* défini par :
D={(x.y)eR /x> +y’ <R*,R >0},

"f"\
a) Dessiner le domaine D dans un repére orthonorm¢. {fi

b) Le domaine D est-il une boule ouverte ou fermée. Définir la norme utilis¢e.
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2) Calculer Pintégrale double (/) sur le domaine D : '~ (,f:/
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3) Déduire la surface du disque. , o)

Exercice N°4 (05 points) :

Etudier la nature des séries suivantes :
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